Tetrahedron Letters, Vol.27, No.36, p 4228, 1986 Pergamon Journals Ltd. Printed in Great Britain

ERRATUM

THE STEREOCHEMISTRY OF THE HYDROBORATION REARRANGEMENT.

L. D. Field and S. P. Gallagher, Tetrahedron Lett., 1985, 26, 6125-8.

The sentence: "In contrast, direct hydroboration of the exocyclic afforded $\underline{2}$ and $\underline{3}$ in the ratio 30:70, respectively." should read: "In contrast, direct hydroboration of the exocyclic afforded $\underline{2}$ and $\underline{3}$ in the ratio 70:30, respectively." Similarly the ratio of $\underline{2}:\underline{3}$ should be inverted in the corresponding diagram.

References 7 and 8 should read:

- 7. B.Rickborn and S.E.Wood, J.Am.Chem.Soc., 1971, 93, 3940-6.
- 8. S.E.Wood and B.Rickborn, J.Org.Chem., 1983, 48, 555-62.